



## ZÁPIS

jednání komise Rady města č. 2/2018  
**Komise bytová a sociální,**  
které se uskutečnilo  
**v pondělí dne 4.6.2018 od 17:00 hodin**  
**v DPS Masarykovo nám. 950, Heřmanův Městec.**

**Přítomni:** Mgr. Polanská Helena, Volmutová Eliška, Bc. Stybalová Radka, Pakoš Jan

**Omluveni:** Mgr. Husáková Klára, Mgr. Kuneš Petr, Krbcová Ivana

**Hosté:** Otakar Volejník (místostarosta), PharmDr. Tereza Machová (radní)

1. Přítomní byli informováni o průběhu aktivity „gratulace jubilantům“, která byla z pověření pana místostarosty dočasně vykonávána zástupci komise. Jednáno o možnosti plného přenesení této aktivity na sociální komisi v dalším období, příp. o změně průběhu této aktivity (např. hromadné gratulace v rámci uspořádané společenské akce apod.).

2. Dále jednáno o činnosti komise v uplynulém období (2014-2018). Komise se věnovala např. těmto tématům: městské byty (tvorba nových pravidel a systému podávání žádostí - schváleno RM v červenci 2015), podávání vyjádření a stanovisek k žádostem soc. odboru - k prodloužení a neprodloužení nájemních smluv, ke stížnosti na chování spolunájemníků, k přidělování bytů v DPS a městských bytů, konzultace bezbariérového vstupu a prostor MěÚ (pověřen p. Pakoš), upozorňování na kritický stav chodníků, komunikace se žadateli/zájemci o přidělení městského bytu (prostřednictvím předsedkyně komise), vlastní iniciativa a zapojení do připomínkování pravidel pro umístování předzahrádek a stojanů na kola, spolupráce s organizací SONS (žádost o zpracování vyjádření k umístování městského mobiliáře a bezbariérového užívání veřejného prostranství), spolupráce s komisí pro výchovu a vzdělávání (projekt obědy pro děti), distribuce katalogu vybraných soc. organizací, spolupráce se sociálním odborem a pečovatelskou službou (nová podoba žádosti, aktualizace pravidel), nominace na tzv. Duhová křídla, plnění úkolů (zadáno RM, starostou, místostarostou), gratulace jubilantům v přechodném období, návštěvy DPS aj.



KOMISE BYTOVÁ A SOCIÁLNÍ  
**Město Heřmanův Městec**  
náměstí Míru 4, 538 03 Heřmanův Městec  
[www.hermanuv-mestec.cz](http://www.hermanuv-mestec.cz)

---

3. Pan místostarosta dále informoval o aktivitách, které jsou pro letošní rok naplánovány (rekonstrukce domu č.p. 4, domu čp. 244, aktivita Duhové křídlo - v letošním roce nebyl nikdo navržen).
4. Dále byly projednávány nedostatky v oblasti bezbariérovosti (místo výjezdu aut od kostela sv. Bartoloměje je naprosto bariérové pro osoby užívající invalidní vozík – při jízdě po chodníku zůstane vozík viset v prostoru výjezdu; dále je ztíženo používání přechodu u stavebnin /fa Chmelík/ a to z důvodu, kdy jsou na jedné straně chodníku nainstalovány trubky).
5. V průběhu jednání nebyla přijata usnesení komise, nebylo hlasováno.
6. O dalším jednání komise bude předsedkyně v dostatečném termínu informovat.

Zapsala: Mgr. Helena Polanská